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ULOHA A7
Eliska se chystala provést pokus. Ptipravila si k méreni nasledujici tabulku.
Mnozstvi krupicového cukru Mnozstvi vody Teplota vody Cas rozpousténi
2 1zicky pul hrnecku 15°C
2 1zicky pal hrnecku 30 °C
2 1zicky pul hrnecku 45°C
2 lzicky pul hrnecku 60 °C
2 lzicky pul hrnecku 75°C

Napis, co asi chtéla ve svém pokusu zjistit.

ULOHA A.8
Vasek se rozhodl provést béhem jednoho tydne jednoduchy vyzkum. Sva zjisténi zanesl do tabul-
ky.
Teplota vzduchu Teplota vzduchu Srazky v 18 hod.,

Dny v tydnu v9 hod., ve °C v 18 hod., ve °C vmm
Pondéli 5 12 0
Utery 7 14 0
Streda 8 11 4
Ctvrtek 3 7 1
Patek 3 12 0
Sobota 6 15 2
Nedéle 9 17 0

Co timto vyzkumem Vasek NEMOHL zjistit?

A) Jaka teplota vzduchu bude v pristim tydnu.

B) Ktery den v daném tydnu mél nejvétsi rozdil mezi ranni (v 9 hod.) a vecerni teplotou
(v 18 hod.).

C) Ve kterém dni v daném tydnu nejvice prselo.

D) Ktery vecer (tj. 18 hod.) byl v tomto tydnu nejchladnéjsi.

ULOHA A.9

Petr dostane do rukou dveé stejné vypadajici malé lesklé kosticky, které drzi u sebe. Tyto dvé kos-
ticky od sebe muize odtrhnout a oddalit. Pokud je vsak pusti, vrati se opét k sobé.

1. O jaké predméty se muze jednat? Spravnou odpovéd (odpovédi) zakrouzku;.
dva magnety - magnet a ocelova kosticka — dvé ocelové kosticky — ani jedna z uvedenych moz-
nosti neni spravna

2. Popis pokus, ktery by Petr mél provést, aby zjistil, o jaké typy predméta se jedna.



